债券代码: 152545.SH/2080207.IB 债券简称: 20 邯城 01/20 邯郸城发专项债 01

债券代码: 152616.SH/2080308.IB 债券简称: 20 邯城 02/20 邯郸城发专项债 02

邯郸城市发展投资集团有限公司 关于变更信息披露事务负责人的公告

本公司全体董事或具有同等职责的人员保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

如有董事或具有同等职责的人员对临时公告内容的真实性、准确性和完整性无法保证或存在异议的,公司应当在公告中作特别提示。

邯郸城市发展投资集团有限公司(以下简称"公司")对公司信息披露事务 负责人变更情况公告如下:

一、人员变动的基本情况

(一) 原信息披露负责人基本情况

姓名: 张继伟

原任职职务:副总经理

电话: 0310-2030585

电子邮箱: hdcfjtjrb@163.com

联系地址:河北省邯郸市丛台区和平路 261 号

张继伟, 男, 1977年2月出生, 历任邯郸市城市建设投资有限公司计划处处长, 邯郸市城市建设投资有限公司副总经理, 邯郸城市发展投资集团有限公司董事、副总经理、党委副书记。

(二)人员变动的决策情况

2024年4月17日,公司股东邯郸市城市投资运营集团有限公司党委会发布了《中共邯郸市城市投资运营集团有限公司委员会关于祁伟太等同志职务任免的通知》邯城运党委〔2024〕2号,作出如下决定:1、任命邯郸市城市投资运营集

团有限公司副总经理祁伟太同志兼任邯郸城市发展投资集团有限公司财务总监; 2、张继伟同志不再分管公司资金运营相关工作。

(三)新聘任人员的安排及基本情况

姓名: 祁伟太

职务: 财务总监

电话: 0310-2030583

电子邮箱: hdcfjtjrb@163.com

联系地址:河北省邯郸市丛台区和平路 261 号

祁伟太,男,1979年1月出生,历任邯郸市交通建设有限公司投资管理中 心副处长,邯郸市交通建设有限公司财务处处长,邯郸市交通投资集团有限公司 副总经理、党委委员,邯郸市城市投资运营集团有限公司副总经理。

二、影响分析

本次人事变动不会对公司日常管理、生产经营及偿债能力造成不利影响。 本次人事变动后,公司治理结构符合法律规定和公司章程规定。信息披露事务 负责人将按照相关规定,履行相关后续信息披露义务。

特此公告。

(以下无正文)

(本页无正文,为《邯郸城市发展投资集团有限公司关于变更信息披露事务负责人的公告》之盖章页)

